

Gheorghe Lazăr și Progresul cu Alexandru Sahia, în perioada 09.04.2016, ora 20:00 - 10.04.2016, ora 21:00.

Conform deciziei Primăriei Municipiului Călărași, se interzice vânzarea și consumul de băuturi alcoolice în apropierea Sălii Polivalente în data de 10.04.2016, în intervalul orar 10.00 - 22.00, pentru toate spațiile comerciale dispuse în imediata apropiere a Sălii Polivalente din municipiul Călărași, cât și pe o rază de 500 metri de aceasta, inclusiv pe traseele de afluire a suporterilor str. București, str. Flacăra, str. Progresul, Str. Eroilor, str. Gheorghe Lazăr, str. Al. Sahia.

**BIROUL DE PRESĂ**

## bucătari în Marea Britanie

**A**genția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă din Călărași pune la dispoziția persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă în străinătate, prin rețeaua EURES, 50 de posturi vacante în meseria de bucătar în Marea Britanie. Persoanele interesate trebuie să pregătească micul dejun, prânzul și cina pentru room-service, cât și

comenzile de catering. Pentru ocuparea celor 50 de posturi se solicită calificare de bucătar și cel puțin 1 an experiență în domeniu. De asemenea, sunt necesare cunoștințe de limba engleză - nivel A2 scris și citit, precum și cunoștințe de operare pe calculator pentru a prelua și onora comenzile. Angajatorul oferă cursuri de pregătire

Cazarea este pusă la dispoziție de angajator pentru o săptămână după care se oferă sprijin în găsirea unei locuințe convenabile. Transportul din România către UK va fi suportat de către angajat. Persoanele care îndeplinesc condițiile solicitate vor transmite un curriculum vitae model Europass, în limba engleză, la adresa de email: [norina@culturepot.co.uk](mailto:norina@culturepot.co.uk). Interviuul va avea loc la hotel Novotel, în București, în perioada 10 - 12 mai 2016.

## Anunț

Serviciul Public Piețe și Oboare cu sediul în Călărași, str. Prelungirea București, Bloc Agroalimentar Big, organizează concurs pentru ocuparea postului de Inspector Specialitate IA-Șef Serviciu.

Concursul va avea loc în data de 26 mai, ora 10.00 (proba scrisă), la sediul Serviciului Public Piețe și Oboare, str. Prelungirea București, Bloc Agroalimentar Big.

Concursul constă în însușirea următoarelor probe:

1). **Proba scrisă** constă în verificarea cunoștințelor teoretice conform bibliografiei comunicate conform legii.

Pentru participarea la concurs persoana trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

-are cetățenie română, domiciliul în România,

- nu are antecedente penale, nu are cazier fiscal;
- cunoaște limba română scris și vorbit;
- este apt din punct de vedere medical pentru exercitarea funcției;
- să îndeplinească condițiile cerute pentru ocuparea postului (studii superioare);
- are capacitate deplină de exercițiu.

### 2) Proba interviu.

Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului.

Relații suplimentare se obțin la secretariatul SPPO, cu sediul Prelungirea București, Bloc Agroalimentar Big, telefon 0242/333040.

**Director,**  
Vasile Manea



ROMÂNIA  
JUDEȚUL CALARASI  
PRIMARIA COMUNEI UNIREA  
Cod postal 917270  
Telefon 0242343028, fax 0242343448  
e.mail primariaunireacalarasi@yahoo.com

## Anunț

**cu privire la elaborarea proiectelor de hotărâri, pentru  
sedința ordinară a Consiliului Local al comunei Unirea,  
județul Călărași, din data de 13 Mai 2016:**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru achiziție mașini și utilaje agricole și centru procesare produse agricole, extravilan Tarla 56/1, Parcela 3, comuna Unirea, județul Călărași
2. Probleme diverse.

Pentru propuneri vă rugăm să contactați Biroul de Relații cu Publicul din cadrul Primăriei comunei Unirea la nr. de telefon/fax : 0242/343028

Persoane de contact : Secretarul com. Unirea - Tărtăreanu Cristina

Primar,  
Ing Olteanu Anghel

Secretarul Comunei Unirea  
Tărtăreanu Vasilica-Cristina